Pewu 3agayun.
I e

CeTb TAHY, pblOy NOBMI0.
[Tonanocb Hemano:

7 OKyHen, 10 Kapacewn,

1 epLOK — 1 TOro B FOPLLOK.
YXy cBapto, BCeX yroLyy.
CKonbKo pbIOOK 51 cBapto?

18




Ckopo HeDO coaporHeTcs,
[loxxab Ha HEDO MporibeTcs.
BoT yxxe cnpaTtanncb ceMb KO3nAT, .
3aneanu nog 6peBHa LECTb LeHST AR
TeneHoK yLlen nog HaBec,
[leTyXx 3anes3 Ha HacecT.
[Tocuntanmte 6e3 meHs
Bcex, KTo cnpaTanca oT Ao

15



[INbIBYT YyTATA, UrparoT, HbIPALOT,

A Mama yTKa crneauT 3a HUMU, CHUTAaET:

Tpu NecTpblX, TPU CepbIX, MNATb XEeNTbIX YTAT —
TpyaoHO BCex Ux cocunTath.
Mame yTke nomoruTe, :
CKOMNbKO BCeX yTAT ckaxuTe! il &

AN | _;)
N
\ :

.
&

o =

11



Mbl YTAT CBOUX cUUTaNK
/1, KOHEeYHO Xe, ycTanw.

Bocemb nnasanuv B npyt
Tpoe crnipsatanuck B can)
[1aTepo B TpaBe rangdar.

CocuntaTb MHE BCEX YTS
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11O0PAAOK BbINMOJIHEHUA
OEeNCTBUMN.

- CKOOKM.
- 20-94+8=19
. 20-9+8=3

. 20-(9+8)=3
1). 9+8=17
2).20-17=3



CKkoOKN. (Y4eOHUK CTp.38)

S
= W3 yucna 10 BbIlYeCTb CyMMY Yucen 6 u 3:

10—(6+3)=1
K yncny 9 npnb6aButb pa3HoOCTb 4Yncen 8 u 5:
O+(8-5)=12



[MpounTanm s3anmncu n BbINOJSTHU

_ NeNCcTBUS. SY‘-IGGHVIK CTE.38 Nelz

2 1 2 1
6+ (3+1)= 8-(2+3)=

1 2 1 2
(6+3)+ 1= (8—2)+3=

[lencTBUSA, 3anMcaHHbIE B

CKOOKaX, BbINONHAIOT
nepBbIMM.




Pewu 3apgayvy. (cTp.39 N26)
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? 20+ 50=70
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Kakune ourypbl nzodopaxeHbl Ha yepTtexe? Ha

Kakue gBe rpynnbl UX MOXXHO pa3doutb? (CTp. 39
(0)

vV o B
N AAN




